

Две плантации марихуаны в Швице | Plantations de marijuana à Schwyz

Автор: Людмила Клот, [Швич](#), 07.10.2009.



«Поле, русское поле...» - знаменитая песня Яна Френкеля на слова Инны Гофт актуальна не везде. Оказывается, в швейцарском поле кое-где растут не злаковые, а злачные колоски.

|
Il semble qu'il pousse autre chose que des céréales dans certains champs de Suisse...
Plantations de marijuana à Schwyz

Полиция кантона Швиц обнаружила два поля марихуаны: всего 1174 растения «заколосилось» в Герисау и 180 - в Бруннене. Обе плантации были заботливо высажены безработным швейцарцем 28 лет. Ухаживать за тонкой культурой плантатору помогали двое товарищей: еще один швейцарец 19 лет и итальянец 33 лет. Марихуана была предназначена на продажу одному из распространителей, швейцарцу 42 лет.

Все растения были пересчитаны полицейскими и уничтожены. Владелец земли тоже был задержан полицией, которая выясняет, знал ли он о том, что взрастает на его плодородной почве.

Марихуану уже пытались легализировать в Швейцарии. В ноябре 2008 года здесь прошел референдум, на котором было предложено отменить наказание за употребление марихуаны и разрешить ее выращивание в личных целях. Граждане подавляющим большинством голосов высказались против: к легализации марихуаны

Швейцария явно не готова.

Между тем, по статистике, марихуана здесь употребляется довольно широко: 211 тысяч человек в возрасте от 15 до 69 лет признали себя более или менее регулярными ее курильщиками. Полиция относится к ним спокойно: в 2006 году лишь 34 тысячи человек были задержаны за употребление гашиша и марихуаны, большинство отделалось выговором. Рецидивистов ожидал штраф от 20 до 200 франков. По подсчетам института Irene в Невшателе, сейчас на черном рынке марихуаны вращается на сумму от 530 до 810 млн. франков.

[швейцарская культура](#)

Статьи по теме

[Все о голосовании 30 ноября](#)

[Тест на наркотики для подростков](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/dve-plantacii-marihuany-v-shvice>